
2024 年 5 月 5 日  マリヤは霊的な識別力を備えていた 
 
 大型連休をどのように過ごされたでしょうか。生活のために働かなけれ
ばならなかった、病のために休息を必要としていた、高齢で一人暮らしな
のでいつもと変わらなかった…方々もおられたと思います。私たち夫婦も
特別に変わった時間を過ごすことはありませんでしたが…。 
 この週,ヨハネ１２:１～１２から、主の死を感じとって感謝を表してお
きたいと願ったベタニヤのマリヤを思いめぐらしました。マリヤは前もっ
て葬りの香油を注ぎます。聖書は「家は香油のかおりでいっぱいになった」
と美しく記しています。 
 主は、ご自身の受難と死を前もって語っておられましたが、そこにいた
弟子たちは主の死を考えることはありませんでした。私も,そこにいたな
らマリヤの香油注ぎを「むだなことを」と責めたに違いありません。 
「マリヤはイエスのしもべの務めをはたした。ユダは批評家を気取った。
マリヤは葬りに備えるためにイエスに油をぬったが、霊的な識別力を備え
ていた。ユダが『売って,貧しい人たちに施さなかったのか』と言ったと
き、抜け目のない男が,と不思議に思えるほど,機知のなさを暴露した。」
( M.C.テニー.ヨハネによる福音書/聖書図書刊行会/3F 教会図書 ) 
 私たちクリスチャンも多くのことで、無駄か,無駄でないか…と計算づ
くの考え方をしがちかもしれません。無駄か無駄でないかを決める基準は
何なのでしょうか。ピリピ 1:1～11 
 私の理性や良心、私の生き方や理想によるのでしょう。それは自分が受
けた教育や,気質や,個人の好き嫌いの影響を受けています。私たちの理性
や気質は、兄弟姉妹の生き方や考え方についての誤ることのない判断機能
ではありません。 
 テニーは、ユダのマリヤへ言葉を「安っぽい皮肉」(p.180)だと語りま
す。彼女は皮肉を受けて「弟子たちの無神経を嘆いた」と聖書は語ってい
ません。「マリヤは葬りに備えるためにイエスに油をぬったが、霊的な識
別力を備えていた。」を心にとめたいと思います。コロサイ1:9～12 

● ５月の第一日曜日です。今日もオンライン礼拝が会堂と家庭で結ばれ
ていることを感謝いたします。健康のすぐれない兄姉、痛みの中にある兄
姉に主の良きお支えをお祈りいたします。 
● オンラインライブ配信責任者【晋一兄】より…６月より「毎週のメー
ルでのお知らせ」から「ホームページでのご確認」に変更予定です。オン
ライン配信ページをご確認ご覧ください。 
① ホームページを開く https://www.southside-bbc.com/ 
② 教会員限定ページを開く.  ③パスワード****を入力する. 
④ You Tube のボタンを押す. ⑤オンライン配信日のボタンを押して
ご視聴ください. 
● 今日の午後集会 2:00～3:30 は、青年会(契悟兄)、ハンナ会(美代子姉)、
主人会(西村兄)別での礼拝と定例会です。 
● 5/19(日)の礼拝は谷口執事、5/26(日)の礼拝は晋一兄がみことばの担当
をされますから,感謝と祝福のお祈りを。年間予定が掲示されています。 
● 先聖日(4/29)の昼食後、会堂内外の大掃除のために 18 名の兄姉がお働
き下さいましたから感謝いたします。また,日頃から植物部メンバーによ
って、隣地駐車場の草取りが行われていますからありがとうございます。  
● 植物部(香佳姉)による花々の管理と、新しい季節の花を持ち寄って下さ
り感謝いたします。 
● 先礼拝(4/28)に、帰省中の仙敷ご夫妻(調布教会員)が出席されましたか
ら歓迎。 
● 先礼拝(4/28)に、McGowan 先生が出席されましたから歓迎。 
● 6/2(日)の礼拝後は復活園【淺田朗師】の合同奉仕日です。雨天の時は
6/9(日)。参加の予定をお立て下さい。今年の教会夏季キャンプは復活園/
ベテルハウスで行います。 
● 夏の SS キャンプは、7/30-8/1「三ケ日青年の家」【山崎拓治師】です。
SS 教師会(高木兄)のお働きのためにお祈りを。  
● 佐藤葉子宣教師【千里NTBC派遣】から「ロシア宣教レポート４月」
が届いていますから掲示。ロシア宣教のために熱いお祈りを。 


